
przestrzeń wentylacyjna - należy
zabezpieczyć siatką przeciwko owadom

łączniki mechaniczny do izolacji termicznej

łata stalowa Ω 20 gr. 0,7 mm
montaż za pomocą śrub gwintowanych

rozstaw co 20 cm

kontrłata stalowa profil stalowy zamknięcy 2x2 cm
rozstaw co 75 cm

tworząca szczelinę wentylacyjną

pas podrynnowy

łata klinowa stalowa

grzebień okapu z kratką wentylacyjną

krokiew dolna
profil stalowy zamknięty 15x14 cm

gr. 5 mm - rozstaw co 50 cm
malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120

belka dolna profil stalowy zamknięty 10x14 cm
gr. 5 mm - rozstaw co 50 cm

malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120
kotwienie do istniejącej ściany ceglanej blachą stalową za pomocą 4 kotew chemicznych

montaż wg rysunków warsztatowych po wykonaniu odkrywek istniejącego dachu

 zaśplepka z wełny skalnej

izolacja temiczna - 2x wełna skalna gr. 14,5 cm

maskownica dolna wykonana z elementów
niepalnych montowana do łat stalowych

zastrzał profil stalowy zamknięty 10x14 cm spawany do belki
stalowej spawe pachwinowym (gr. spoiny 4 mm)

malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120
kotwienie do istniejącej ściany ceglanej blachą mocującą za

pomocą 4 kotew chemicznych montaż wg rysunków
warsztatowych po wykonaniu odkrywek istniejąceo dachu

+4,00
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kotwa chemiczna

łączniki mechaniczny
do izolacji termicznej

montaż krokwi dolnej stalowej za pomocą 4 wkrętów
konstrukcyjnych ciesielskich oraz płaskownika do

istniejącej krokwi drewnianej miejsce montażu należy
zabezpieczyć lakierem ognioochronnym do drewna w

klasie R120 na długości 1m
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obróbka blacharska w miejscu załamania dachu

belka górna profil stalowy zamknięty 10x14 cm
gr. 5 mm - rozstaw co 50 cm

malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120
kotwienie do istniejącej ściany ceglanej blachą

stalową za pomocą 4 kotew chemicznych
montaż wg rysunków warsztatowych po wykonaniu

odkrywek istniejącego dachu
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Elementy krokwi dolnej przeznaczone do wymiany na projektowane stalowe

Zestawienie stali

Element Długość Ilość m.b.
Krokiew dolna - profil stalowy zamknięty 15x14 cm
gr. 5 mm, rozstaw co 50 cm
malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120

2,75 m 42 115,5 m.b.

Belka górna - profil stalowy zamknięty 10x14 cm
gr. 5 mm rozstaw co 50 cm
malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120

0,40 m 42 16,8 m.b

Belka dolna - profil stalowy zamknięty 10x14 cm
gr. 5 mm rozstaw co 50 cm
malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120

0,90 m 42 37,8 m.b.

Zastrzał - profil stalowy zamknięty 10x14 cm
spawany do belki stalowej spawe pachwinowym
(gr. spoiny 4 mm)
malowana fatbą ognioochronną pęczniejącą R120

0,80 m 42 33,6 m.b.

Koty chemiczne do montażu belki górnej
(4 koty na belkę) 168

Koty chemiczne do montażu belki belki dolnej
(4 koty na belkę) 168

Koty chemiczne do montażu zastrzału stalowego
(4 koty na zastrzał) 168

Płaskownik stalowy do montażu krokwi dolnej z
istniejącą krokwią (2 płaskowniki na montaż) 84
Wkręty konstrukcyjne cieleskie do montażu
płaskowników (4 wkręty na płaskowniki) 168

Łata stalowa profil Ω 20 gr. 0,7 mm 6,0 m 68 408,0 m.b.

Kontrłata stalowa profil stalowy zamknięcy 2x2 cm 2,75 m 30 82,5 m.b.
Obróbka blacharska stalowa ocynkowana, gr. 0,7
mm, powlekana w kolorze RAL 7016. 20,9 m.b.

UWAGI:

 Część  więźby  dachowej  w  konstrukcji  stalowej,  należy  przedstawić  jako  rysunki
warsztatowe po odkrywkach dachu oraz uzgodnić je z Architektem oraz Projektantem
branży konstrukcyjnej podczas prac wykonawczych.

 Przed  rozpoczęciem  prac  budowlanych  związanych  z  wymianą  części  istniejącego
dachu należy wykonać odkrywkę oraz inwnentaryzację stanu istniejącego.

 Po  wykonaniu  odkrywki  dachu  należy  wykonać  projekt  warsztatowy  kotwienia
projektowanych belek stalowych oraz zastrzałów do istniejącej ściany.

 Po  wykonaniu  odkrywki  dachu  należy  wykonać  projekt  warsztatowy  mocowania
projektowanych krokwi dolnych stalowych do isntiejących krokwi drewnianych.

 Należy wykonać rysunki warsztatowe łączenia projektowanej krowki dolnej z istniejącą
krokwią drewnianą

 Należy  wykonać  rysunki  warsztatowe  łączenia  projektowanej  krokwi  dolnej  z  belką
stalową

 Łaty  i kontrłaty wykonane ze stali ocynkowanej należy montować do krokwi dolnej za
pomocą  śrub  gwintowanych.  Istniejącą  dachówkę  należy  zdjąć,  oczyścić,  naprawić
(uszkodzone elementy należy wymienić na nowe) oraz ponownie ułożyć na  łatach za
pomocą gwoździ do stali.

 Wszystkie  rysynki  warsztatowe  należy  uzgodnić  z  Architektem  oraz  Projektantem
branży konstrukcyjnej
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